

## **НОРИЛЬСК**

### ***Что наиболее значительное удалось сделать в 2022 году?***

Летом 2022 года в целях взаимодействия молодежи с Администрацией города был создан новый совещательный орган - Молодежная коллегия при Главе города Норильска, в которую вошли 25 молодых людей, интересующихся социально-экономическим развитием города Норильска. В настоящее время комиссии Молодежной коллегии совместно со структурными подразделениями Администрации города Норильска реализуют 5 проектов по различным направлениям.

Во второй половине 2022 года на территории Норильска состоялись новые мероприятия молодежной направленности.

Кубок Главы города Норильска по киберспорту, состоявшийся осенью прошлого года, дал старт развитию киберспорта на территории не только Норильска, но и Таймыра. В течение двух дней 96 киберспортсменов в конкурентной борьбе соревновались в игре «FIFA 22». Победителей первого турнира стал молодой житель города Дудинки, он и забрал главный приз - приставку PlayStation 5.

03 декабря 2022 года в Заполярном театре драмы им. В. Маяковского прошел I Норильский молодежный форум, участниками которого стали более 600 человек. Деятельность на площадках ПМФ была выстроена по 4 следующим направлениям:

патриотическое воспитание молодежи в современных условиях.

проектная деятельность по развитию новых молодежных пространств.

личный бренд: создание и продвижение,

Современные тренды в развитии молодёжного предпринимательства. Отдельной площадкой форума стал «Открытый диалог молодежи с Главой города Норильска». С 2022 года Норильский молодежный форум станет ежегодным мероприятием по подведению итогов работы в рамках отрасли «молодежная политика» и выработке предложений по созданию комфортных условий для молодежи в городе.

Модернизация отрасли молодежная политика, начавшаяся летом 2021 года, продолжилась и в 2022 году. МБУ «Молодежный центр» продолжило приобретение нового оборудования для комфортного досуга молодежи города, обустраивать общественные пространства, первый этаж молодежного центра в Центральном районе был оформлен художником-граффитистом. В 2023 году процесс модернизации будет продолжен.

### ***Какие задачи стоят в 2023 году?***

В 2023 году продолжится планомерное развитие отрасли на территории МО город Норильск, планируется привлечение молодежи к активному участию в местных и краевых мероприятиях, продолжился пронос модернизации МБУ «Молодежный центр».

### ***Какую помощь и содействие, на Ваш взгляд, может оказать АСДГ в решении стоящих проблем в рамках своих компетенций?***

Ассоциация Сибирских и Дальневосточных городов может оказать содействие и выступить организатором отраслевой конференции по вопросам реализации молодежной политики со специалистами других территорий с использованием сети Интернет.

***Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, вопросы для обсуждения их на мероприятиях АСДГ по обмену опытом.***

***Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, темы и вопросы для включения их в образовательную программу курсов повышения квалификации (учебных курсов для муниципальных служащих; специалистов данной отрасли.***

При проведении мероприятий Ассоциации Сибирских и Дальневосточных городов самым важным и актуальным вопросом является презентация наиболее успешных проектов и технологий, используемых в работе с молодежью.